

江苏以色列产业研发合作计划第八次双边联委会成功召开

日期：2013年12月09日 江苏省科技厅

11月27日，江苏以色列产业研发合作计划第八次双边联委会以视频会议形式召开。江苏省科技厅副厅长、党组副书记曹苏民，以色列经济部副首席科学家亚伯拉罕·格罗斯率双方联委会成员参加会议。

会上，双方分别通报了各方关于第八轮合作项目的评审结果和资助决定。经会商，联委会确定了双方共同支持的第八批合作项目。双方对本轮项目评审结果高度一致表示满意，同时决定对双方过去四年来共同支持的合作项目的部分成功案例作总结和宣传。

联委会还对双方明年两轮项目征集工作及交流对接活动的组织做出具体安排。如，江苏省科技厅将组织企业参加明年5月份在以色列举办的以色列创新大会（包括以色列研发大会暨第十三届生物医药展）对接洽谈活动。以方将组织企业参加江苏省拟于明年11月份举办的第四届跨国技术转移大会。此外，联委会还就双方共同组织合作计划宣传推广活动、拓展合作计划支持内容、加强知识产权保护工作、共建中以合作园区等合作内容达成了共识，由此来进一步深化双方的产业创新合作。

联委会决定加大目前正在组织的江苏以色列产业研发合作计划第九轮合作项目的征集工作。各地科技主管部门和感兴趣的企业可抓紧对接，积极申报本轮项目。有关申报的具体要求可查询江苏省科技厅网站通知公告。

打印本页 ▶

关闭窗口 ▶